



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra aplikované matematiky a informatiky

Student: Bc. Edita Brůžková

Studijní obor: Obchodní podnikání – spec. Cestovní ruch

Název diplomové práce: Analýza intenzity cestovního ruchu na Strakonicku

Oponent diplomové práce: Ing. Marek Bindr

Povolání oponenta: projektový manažer (oblast cestovního ruchu ČR)

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Cestovní ruch byl, je a bude vždy aktuální, jelikož je velmi důležitý pro rozvoj dané oblasti. Toto téma bude nepochybně zajímat představitele cestovního ruchu na Strakonicku a nejen proto je významné.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Autorka si stanovila celkem náročný cíl. Oblast cestovního ruchu je detailně sledována ve všech regionech České republiky a tato práce bude podrobena kritice. To nic nemění na tom, že tyto cíle vhodně formulovala a tím položila první stavební kámen své diplomové práce.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika zpracování pro daný cíl je velmi vhodně zvolena. V samostatné kapitole by se dala více rozvinout a formulovat.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Je vidět určitý druh profesionality při práci s daty a informacemi.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: V této diplomové práci je vidět zdatná komplexnost řešení jednotlivých témat a také celého díla.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka pracovala s širokou škálou známé literatury. Je znát dobrá teoretická připravenost.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Autorka velmi vhodně dodržela citační normu. Zaznamenal jsem jen pár chyb.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Je vidět, že se autorka dokáže dobře písemně vyjadřovat. Naprostá správnost je těžko dosažitelná, avšak autorka se tomu velice přiblížila. Proto jsem se rozhodl pro první variantu.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autorka formuluje všechna témata přesně a má dobrou úroveň odborného vyjadřování.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Celkový dojem je vynikající a zaznamenal jsem jen drobnou odchylku mezi zadáním a titulní stránkou diplomové práce.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Všechny cíle práce i ty dílčí jsou splněny.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry diplomové práce jsou jasně a vhodně formulovány.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Diplomová práce má velmi dobrý přínos pro odborníky z praxe. Studií, které ukazují na stav cestovního ruchu v regionu není nikdy dostatek. Doufám, že tato diplomová práce bude jedním z podkladů pro tvorbu strategie cestovního ruchu do budoucna.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Je GIS využíváný v informačních turistických centrech v České republice?

Otázka 2: Měla jste možnost porovnat Vaši studii regionu Strakonicka se situací v jiné části ČR nebo Evropy s podobnými geografickými, demografickými a ekonomickými ukazateli?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Chtěl bych podotknout, že práce v GISu není úplně jednoduchou záležitostí a to především v přípravné části, tzn. sběru dat. Tento fakt není bohužel v diplomové práci vidět, ačkoliv zpracování dat udělala autorka úplně sama (většinou se na tuto práci oslovují externí dodavatelé, např. na městských úřadech).

Datum: 27. 05. 2010

Podpis oponenta diplomové práce: